

南京街头,经常发生感人的一幕

两辆警车为三胞胎孕妇开道 多亏了他们,要不然,后果真的难以预料

快报讯(记者 解璐) 昨天上午10点多钟,两辆110警车在南京市区飞驰,警车后跟着一辆120急救车,警笛声引得路人纷纷侧目。原来是南京的110警车正在为一名来自扬州的三胞胎孕妇开道。

昨天下午记者采访了这名孕妇朱女士的丈夫陈先生(化名)。提到上午警车开道的事情,陈先生面露感激之色。陈先生说,朱女士在扬州医院查出怀有三胞胎,目前还没足月,但是昨天朱女士突然有分娩的

迹象,医院判断是早产,考虑到早产将对婴儿不利,扬州当地医院建议陈先生将妻子送到省妇幼保健院保胎。

当扬州的120急救车行驶过二桥后,道路堵塞,而且扬州的司机并不熟悉省妇幼的具体方位,眼看着朱女士分娩的迹象越来越严重,陈先生急中生智,拨打了南京的110。

110指挥中心接到报警后,立即派遣一辆警车守候在玄武湖隧道的新模范马路路口,十几分钟后,120车与110警车会合,警车鸣响警笛,向江东北路行驶。

两辆车行驶到定淮门后,又一辆等候多时的鼓楼特巡警警车加入了“开路”的队伍,两辆警车一起鸣响警笛,行人人们虽然不知道发生什么事,但是也意识到事态的紧急,纷纷让道,不一会儿,120救护车顺利到达省妇幼,丝毫没有受到堵车的影响。

目前,朱女士正在保胎当中,医院正尽力延缓她的分娩时间,陈先生也说,妻子如果能安全地生下三子,就得多谢南京警方了。



多名路人追一个抢包的盗贼 多亏了他们,要不然,损失真的难以挽回

快报讯(记者 许小红) 前晚近10点,南京明故宫一家酒店的保安反先生在值勤时,听到“抓小偷”的叫声,立即跟在小偷后面追,追了100米左右,终于逮住了小偷。

前晚临近10点,反先生正在明故宫附近一家酒店值勤,突然听到“抓小偷”的喊声,顺着叫声,反先生看到四五名男子在中山东路同追一名年轻男子。反先生反应过来,拔腿就追。因

为以前在部队受过训练,反先生跑得特别快。眼看就要追上小偷了,到了南京军区体工队门前,小偷突然右拐,往里跑。里面光线相对较暗,反先生并没多想,顺势跟在后面追。往里跑了10来米,他追上了小偷。

这时,南京军区体工队一名值勤的保安见状,也跑了过来,一起将小偷擒住。反先生当即报了警。又过了两三分钟,其他几名追赶小偷的人也陆续赶到。其中一名小伙手上拿着一个女式包,追过来的也有一名女子。原

来,该女子在明故宫附近步行时,被一名男子抢了包,该女子随后跟在后面追赶,边追边喊“抓小偷”,几名热心的路人便跟在后面追赶,这名小伙追了一段,抢包的男子扔下了包。此后,便出现了最初的一幕。

被抢包的女士对几名热心人连连称谢。她说,如果没有大家出手相助,自己的包肯定追不回。反先生告诉记者,事后,他想想也有点担心,有人告诉他,抢包者好像还有两名同伙。不过,他还是挺自信,他跟几名追抢包者的路人都表示,只要大家齐心协力,坏人的阴谋就无法得逞。

中巴车突然疯了 冲向慢车道,接连撞伤5人

快报讯(见习记者 陆鸣) 昨天中午,南京市和燕路与中央北路路口,一辆19座带客中巴在左转弯时,突然朝马路西侧冲去,接连撞倒慢车道上5名正在行走的行人。

昨天中午12点40分左右,这辆挂着8路车牌的19座带客中巴,刚刚拐上中央北路,就突然向慢车道上冲去,在撞断护栏后,中巴车又接连将4名正站在慢车道上等出租车的青年男女撞倒,而中巴车此时并没有停下,继续推着护栏向前行驶,一名青年女子连跑带躲,但还是被轧在了车轮下。中巴车车头完全被撞坏,车窗玻璃粉碎,伤者随后被送往414医院抢救。

在414医院,一名年仅16岁的湖北女孩小丽(化名)正在接受抢救,医生称,小丽头部、胸部多处

遭重创,非常危险。在病房外守候的几个小丽的朋友说,当时小丽和另外三个伙伴正站在慢车道上,隔着护栏打算拦出租车,没想到遭遇横祸。小丽是第一个被撞倒的,所以伤情最为严重,被撞倒后还被中巴车向前拉扯了好远,浑身血肉模糊,面部已经变形。

市民汪女士也是5名伤者之一,汪女士说,在她看到中巴车撞人后,赶紧往路边的人行道上跑,但还是没能幸免,右腿被车轮碾压受伤,右手也缝了四针。

在车祸现场,记者向中巴车主询问该车有无营运资质,车主未做回答。记者将该中巴车车号提供给南京市客管处,以核对该车是否为黑车,客管处一工作人员称,现在他们不方便做明确结论,但会将此事向客管处打黑大队反映。目前,南京市交警6大队事故组正在对此起车祸进行调查。

小孩不懂事,大人难道也不懂事?



快报讯(记者 顾元森) 前晚,南京迈皋桥合班村,两家大人小孩发生纠纷。

郭某来自淮安,儿子今年只有2岁,郭某夫妇与父母等一共5口人,租住陈某的房子。60多岁的陈某有一个孙女也是2岁多。前晚,两个小孩在一起玩耍,郭某的儿子咬了小女孩一口,小女孩哭出了声,陈某对郭某说:“你家儿子喜欢咬人,你得管一管。”郭某听后不以为然,陈某于是生气地说:“小孩不懂事,你大人不能

懂事吧!”这句话把郭某惹怒了,双方发生口角并推搡起来,但被劝开了。

不久,陈某儿子回家了,听了事情经过,一时气不过,拿起家中的一桶红色油漆,跑到郭某的房中,打开盖子对着陈某一家人就泼了过去。5口人无一幸免,全被“漆雨”淋上。

由于郭某儿子眼里溅进少许油漆,警察安排陈某一家先出2000元医疗费,然后再行处理。(另先生报料奖80元)

“小孩不懂事,你大人不能懂事吧!”这是陈某说别人的一句话,说得真好。可是,话音刚落,他那早已长大成人的儿子,就把油漆泼到人家身上了。

这下,陈某该对自己的儿子说相同的话了。

张瑞/文 艺静/图



不知不觉被调了包 陈先生在茶社中了一伙蠢贼的计

快报讯(记者 顾元森) 前天晚上,陈先生与朋友一起在南京上海路的一家茶社内喝茶,不想中了一伙蠢贼的“调包计”。

当天晚上,陈先生与一名朋友一起来到茶社,在靠窗的位置坐下,陈先生随手将自己的皮包放在靠近走道的沙发一侧。晚上9点多,一辆轿车停在了茶社门口,从车上走出4个年轻人,其中3人走进茶社,另外1人并未走进茶社。3人经过陈先生旁边的走道时,

在茶社外的那名年轻人蹲下身用手敲了一下窗子,陈先生与朋友同时扭过头看,敲窗的年轻人与两人对视了一下就站起身来。而后,3名年轻人向茶社外走去,上了车后,车子就开走了。可结账时,陈先生发现自己的包被调换了,无奈之下,陈先生报了警。据了解,陈先生包内有现金2000多元,还有1部手机和六七千元的报销单据,另外还有3张银行卡和4张购物卡。陈先生懊恼地说:“如果当时能保持警惕就不会发生这样的事了!”

小小的马蜂放倒一个壮壮的小伙

快报讯(记者 许小红) 一只一寸多长的小马蜂,居然将一壮实的小伙子放倒。前天,南京溧水永阳镇吴某被一只马蜂蜇得晕了过去。

前天下午5点多,吴某下班途中,看到一棵树上有只马蜂。吴某便用一根小树

枝将马蜂挑下,并用树枝将马蜂的头部与身体分成两截。这时,吴某同事周某正好路过此地,吴某想,可将马蜂的下半截给同事看看,吓吓他。于是,吴某便用手去捏马蜂的下半身。

“啊!”吴某一声惊叫,他的

手指被马蜂尾部的毒刺刺了个正着。一会儿,吴某便晕倒在地,脸色发紫。周某赶紧将吴某送往医院。

在医院,吴某仍有些想不通,小小的马蜂,怎么会把自己放倒呢?

(王先生报料奖80元)

女子网恋盼真爱 情郎却要“一夜情”

昨天上午,小芮(化名)说起自己的网恋故事,十分困惑。

今年20岁的小芮,在南京一家公司工作。今年国庆前夕,她在网络论坛上偶然打开了一个征婚帖子,对方简单而又幽默的自我介绍,让小芮觉得很有意思,于是跟了一个帖子。“当时主要是觉得好玩,没想到,他很快回复了。”小芮说,就这样,两人在网上相识了,“网上的他很健谈,我对他很有好感”。很快,两人互相发送了照片,大有相见恨晚之意。

一直以来,两人都是网

络和短信聊天,一直没有见面。国庆节期间,小芮突然接到对方的问候电话,两人在电话中聊得很开心,并相约见面。当天晚上,两人在新街口见面,一起吃饭、聊天、看电影。“很晚我们才分手回家,刚回去,就收到他的短信和电话。”小芮说,对方的关心让她很感动。

中秋节晚上,小芮一个人呆在出租房里,给对方发了个短信。对方马上打来电话,说一些安慰的话,要赶过来陪伴她。果然,没多久对方就赶过来了,两人一起看电视、聊天,这让小芮更

加感动。“那天晚上他没有走,说留下来陪我,我们抱在一起。”小芮说,“对他,我是认真的,他提出性要求,有好几次,差点就发生了。”

小芮表示,自己并不是随便的女孩子,虽然很感动,双方也很有好感,但最终还是拒绝了对方性要求。第二天一大早,对方就离开了,小芮打电话,对方也没有接。“他发短信说性格不合,要慎重考虑一下。”小芮说,网恋并没有想象中美好,这下彻底死心了。因为,“在一起的那天晚上,对方还说很喜欢自己,没想到,这么快就变了”。

快报记者 高国



昨天,南京新街口某商场发生幕墙玻璃断裂的情况,如果玻璃落下来,后果将不堪设想。该商场动用起吊机,才排除险情。
快报记者 薛林 摄

潘先生头晕 怀疑高压电作怪

快报讯(记者 许小红) 近日,住在南京栖霞区西岗街道果木场116号的潘先生有点苦恼,自家的房子经常“放电”,他经常被“电”得头昏脑胀。

潘先生在果木场116号的平房建了7年,今年3月份,电力部门在他家附近建了几座高压电塔,架起了高压电线。6月份开始,他家附近的高压线通上了电。自从通电后,他的身体就有些不适了。他说:“在家半个小时,就有些头昏脑胀的,还胸闷,莫名其妙地气短。”潘先生一家都认为,这肯定与这几座高压电塔和高压线有关。

昨天,南京市供电部门工作人员来到现场,在关掉潘先生家电闸后,用电笔测了测,发现潘先生家的确有“电”。工作人员表示,目前还无法断定潘先生家带电具体是何起因,届时请专家过来,即可明白。(朱先生报料奖60元)

准新娘失踪 怀疑小伙子被骗

快报讯(通讯员 虞瑜方) 丹阳市的一个小伙子,刚结识了一个星期的“准新娘”神秘地“消失”了。

据了解,小伙子今年才27岁,迫切想结婚。今年9月上旬,小伙子一个朋友的妻子告诉他,说自己远在安徽的外甥某带过来三个想在发达地区成家的美女,可以任意选一个带回家。经过介绍,小伙子看中了一名自称来自贵州的女子,给了项某五千元钱介绍费。女子被带回家后,几次跟小伙子说家里人要3万元彩礼钱,小伙子称结婚后再给。一个星期后,“准新娘”突然不见了踪影,介绍人也没有了消息。感到自己可能被骗了,小伙子就到派出所报了案。办案民警说,此事目前还在进一步调查之中,很可能是一起骗婚案件。

面包车自焚 怀疑发动机惹祸

快报讯(记者 许小红) 前天晚上10点多,在宁马高速西善桥附近,一辆行驶中的面包车突然自燃,才十几分钟,就烧得干干净净。

记者到达现场时,王先生的车子已被烧空,只剩下空荡荡的架子。交警正将王先生的车拖走,王先生盯着车的残骸,眼神很是迷惘。王先生说,车买了3年,是用来做生意的,车没了,损失大了。有人怀疑王先生的车之所以起火,是发动机出了问题。(居先生报料奖60元)